1.6. KoHOeHcamopbl KM-46, KM-56

KonpeHcatopbl KM-46, KM-56, OCKM-46, OCKM-56 npeaHasHayeHbl Ansi paboTbl B LEEMSX MOCTOSIHHOTO, NEPEeMEHHOI0 TOKOB U B UMMYSIbCHBIX PEXUMAX.
KoHpeHcaTopebl nsrotaenueatot B coorseTcTeum c: 0XK0.460.161 TY;

0K0.460.043 TVY;
0>K0.460.043 TY 0X0.460.183 TY.

KoHaeHcaTophbl BbinyckaloT B BOAOPOAOYCTONYMBOM UCMONMHEHNM.
KM-46, KM-56 n3onnpoBaHHble OKYKIEeHHble KepaMUyecKkme KOHAEHCATOPbI, UCMOMHEHNE — BCEKNMMaTUYECKOoe.
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Mpumep ycrnoBHoOro o6o3HaueHust
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a) cnoso «KoHaeHcaTopy;

6) 0603HaueHMe BUAa KoHAeHcaTopa;
B) BApWaHT;

r) rpynna no TCE;

1) HOMVHarbHasi EMKOCTb;
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€) AornyckaeMoe OTKITOHEHWe eMKOCTU OT HOMUHarbHOW (kpome rpynnbl HI0);

X) bykBa «B» — BCeknMmaTyeckoe CMonHeHne Ans KOH.D.eHcaTOpOB no OXK0.460.043 TY;

3) umdppa «2,5» Ans KoHAeHcaTopoB ¢ pasMepoM A = 2,5 M|

1) kop 3aKkasa «4,5» ans koHaeHcaTopos ¢ Cuon = 0,068 MKd> c pa3vepamm LxB 4,5%x6,5 mm no
0>K0.460.043 TY;

K) 0603HaYeHe JOKYMEHTa Ha NOCTaBKy.
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